I

OLIVIER LASSERON

Commissaire -Friseus Judiciairc
EV\. Agrément 2004 -505

ART

MODERNE &
CONTEMPORAIN

DESIGN

LUNDI 8 MARS 2010
DROUOT-RICHELIEU




OLIVIER LASSERON

Commissaire-Priseur Judiciaire
S.V.V. Agrément 2004-505

46, rue de lu Victoire - 75009 Paris
tél. 01 49 9506 84 - fux. 01 499506 77
conhtuct@lusseron-ussocies.com

www.lasseron-associes.com

DROUQOT-RICHELIEU, SALLE 10
9, rue Drouot — 75009 Paris
Tél. : 01 48 00 20 20 - Fux : 01 48 00 20 33

Salle 10 a 14 heures

Samedi 6 murs 2010de 11 ha 18 h
etlejourdeluventede 1Thda12h
Téléphone pendunt les expositions :
+33(0)1480020 10

Frais de vente : 21% TTIC



ArtS\

— —Conseils —

Aurélie MAURICE
42, rue Blunche - 75009 Puris
Tél. : 01447807 20
Fux: 09 57 42 21 41
Port. : 06 87 66 22 93
contuct@urtsconseils.com

www.artsconseils.com



OUVPAGES




lundi 8 murs 2010 - sulle 10

1 Martine ABALLEA
(lot de 6 éditions d’urtiste)
-Elément Ruye
Livre d’urtiste signé en 2¢me de couverture,
8 puyes, 1979
-Program of the Turguoise Zohe Seduction
Carton pour une installation duns "The
Project Closet", PST1, Ed. PST New York,
1978
-Elustic Hotel
Curte postule, 1978
-Memoridl Fish Luborutories
Curton pour l'installution de I'artiste, Locus
Solus, Génes, 1981
-Cufé Crime
Curton pour I'infervention de I"artiste au
cufé « le Rochumbeuu » lors de lu Bien-
nule de Puris, 1980
-Nouveuux Phénoménes Nuturels
Carton de I'exposition, ARC Musée d'Art
Moderne de lu Ville de Puris, 1983

40/50 €

2  Jean Michel ALBEROLA

ACTEON / Lu peinture, I'histoire et lu

yéoyruphie

Coffret numéroté 296/1200 contenunt

divers documents, livres et éditions

d’urtiste, Centre Pompidou, puris 1985
50/60€

3 ARAKAWA

(lot de 2 ouvruyges)

-Derriére le Miroir n° 223

mars 1977, Mueght Editeur, Paris.

Lithogruphie originule en puyes 4 et 5

(détuchuble)

-Arakawd Print Works 1965 - 1979

Kitakyusyu City Museum of Art, 1979
30/40€

4  ART-RITE

(4 ouvruyes rures)

-Art-Rite # 17, by Kim Mc Connel, rare
mugyuzine d'urtiste, fruduction du texte
de couverture :Whut you see is whut you
yet, 10 4 15 dessins uu pinceuu chinois
pur puge représentant des scénes et
comportements de lu vie yuotidienne

utilisées duns les publicité des unnées 50,
24 pages, tuampon rouge One Dollar en
lére et 4éme de couverture, Ar-Rite
Publishers, New York, 1977
-Art-Rite # 18, by Imuge Bank — Dollar Art
Series, muyuzine d’urtistes, “mondo urtie
correspondunce colluge” pur Generdl
|deus, Les Levihe, Robert Cumming,
Gilbert & Georyge, Andy Warhol... , 20 puyes,
Art-Rite Publishers, New York, 1977
-Art-Rite # 19 — LAICA Journadl # 19,
(numéros combinés) by Chris Burden, rare
mugyuzine d'urtiste, colluge en couverture
et puye de titre “I’'m u bonhyo lips frupped
in u white skin.Your luvin sun: A Bluck Star”
,interview de Laurie Anderson, John
McCrucken, textes de Peter Plugens,
Robert Morgun..., Art-Rite Publishers, New
York, Los Ahgeles Ihstitute of
Contemporary Art, 1978
-Art-Rite # 15 - Surroundinys, by Rosemury
Mayer, magazine d’artiste, meditations sur
deux sulariées hew yorkdises et sur Ju-
copo du Pontormo illustrée de photos
confempordines et de reproduction
d’oeuvres du peintre maniériste, 20
puyes, Art-Rite Publishers, New York, 1977
100/ 120 €

5 AVANT-GARDES ANGLAISES
(2 ouvrayes)
-THE NEW ART
Sous lu direction de Anne Seymour, 14
artistes britunigues: Art-Luhguage,
B. Flunagun, H. Fulton, Gilbert & Georye,
R. Lony, R. Tremlett... nombreux textes et
illustrations N&b, Hayward Gallery & Art
Council of Greut Brituin, 1972
-BRILLANT — NEW ART FROM LONDON
21 urtistes : J&D. Chupmun, M. Collishaw,
T. Emin, D. Hirst, G. Hume, S. Lucus, C. Ofili,
S. Tuylor-Wood, cululogue d’exposition
cohcu comme un maguzine d’artistes,
nombreux textes et illustrations couleur
et h&b, premiere édition, non broché,
Woalker Art Center, New York, 1995

40/ 60 €



6 AVANT-GARDES

(lot de 7 ouvrages)

-EUROPE AMERICA, THE DIFFERENT AVANT-
GARDES

Achille Bonito Olivu, Sous lu direction de
Corinna Ferrari, les mouvements, systeme
et ucteurs du monde de I'urt, 231 hotices
d’urtistes et illustrations n&b, Deco Press —
Franco Mariu Ricci Editore, Milun, 1976
(ungyluis/francuis/itulien/dllemund)
-VANGUARDIA TRANSAVANGUARDIA
68-77

Achille Bonito Oliva, cutdlogue de
I'exposition, Mura Aureliune, Rome,

46 artistes mujeurs des uvunt-gurdes,
nombreux textes et illustrations couleur
et n&b, Ed. Electu, Milun, 1982 (itulien /
postfuce en ungluis)

-KUNST NA’68 IN EUROPA

28 urtistes : Art & Lunguuge, J. Beuys,

C. Boltunski, D. Buren, T Cruyy, B. Dimitrijevic,

B Flunugun, Gilbert & Georye, | Knoebel,
R. Lony, M. Merz, Punumarenko,

A&P. Poirier, G. Zorio..., hombreuses
illustrations pleine puyes N&b, Museum
vun Hedenduuagyse Kuhst & Centrum voor
Kunst en Cultuur, Gund, 1980, (livret
héerlunduis / frunguis / ullemaund)
-AMSTERDAM-PARIS-DUSSELDORF

24 artistes : Ben, B&H. Becher, J. Beuys,
M. Broodthuers, C. Boltunski,

J.P. Ruynuud, D. Roth, J.Schoonhoven,
C. Vidlldt..., livre comportunt un livret sur
I'exposition et 3 cutuloyues de couledur,
Solomon R. Gugyenheim Museum,

New York, 1972, 2500 ex.

-CENTRE D’ART CONTEMPORAIN

1974 - 1979

b6 artistes + 1, hombreuses illustrations
pleine puyes n&b, textes Fulvio Salvadori,
Centre d'Art Contemporuin et Adelinu
von Furstenbery, Genéve, 1979
(fruncuis/ungluis)
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-NEW ART

Texte Michuel Compton, lu scéne

urtistiyue de 1980 ¢ 1983, 85 urtistes,

nombreuses illustrations couleur et &b,

Tute Guallery, Londres, 1983

-BAROQUES 81- LES DEBORDEMENTS D’UNE

AVANT GARDE INTERNATIONNALE

Suzunne Puyé, textes Cutherine Millet,

Severo Sarduy, 33 urtistes : J Borofsky,

F. Clemente, E. Dietman, M. Puladino,

B. Venet, C. Vidllut..., nombreuses

reproductions couleur et n&b, ARC -

Musée d'Art Moderne de lu Ville de Paris, 1981
100 /200 €

7 Joseph BEUYS

- Spuren in ltulien

Edition : Kunstmuseum Luzern, 1979

- THE SECRET BLOCK FOR A SECRET
PERSON IN IRELAND.

Edition Kunstmuseum Basel 1977

-Words which can hear

Publié pur Anthony d_Offuy en 1981
Edition & 2 000 exempluires

On vy joint Joseph Beuys, Middelbury, 1970

80/ 100 €
8 Christian BOLTANSKI
Les modéles
Chevul d’uttuqyue, Puris, 1979
20/30€

9  Daniel BUREN

- Hier - Ici

Amsterdum, Stedelijk Museum, 1976. In-4 uyr.
Travaux effectués in situ au Stedelijk
Museum d'Amsterdum pur Duniel Buren
du 30 avril au 7 juin 1976.

- Limites critiques

Yvon Lumbert Editeur, Puris, 1970. Texte
de Duniel Buren

Imprimerie Mazarine, Paris

- "Inserrer la serre" ou "D'un espuce deux'
Editions Cuhiers de Lu Serre, Suint Etienne,
1986

- Les couleurs : sculptures, les formes :
peintures

Editions Centre Greorges Pompidou, Paris,
1981 60/80€
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10 Francesco CLEMENTE
(lot de 3 ouvruyes)
Numéroté 339 / 500, Cutulogue de
I'exposition orgunisée pur Adelinu von
Furstenbery, Genéve,
1978 (francuis / italien)
-New Work on puper 2 - Jonuthan
Borofsky, Fruncesco Clemente, Mario
Merz, A.R. Penck, Giuseppe Penone,
portfolio de dessins — pleines puges/
différents formuts - et textes originuux
des urtistes réulisés spéciadlement pour ce
cutdloyue, sous lu direction de Bernice
Rose , The Museum of Modern Art New
York, 1982
-Die Enthauptete Hand, 100 Zeichhuhgen
qus Itdlien, pochette contenunt 4 curnets
de dessins de Sandro Chiu, Fruncesco
Clemente, Enzo Cucchi, Mimmo Paladino
et 1 folio de textes de A. Bonito Oliva, WM
Faust et M Jochimsen, Bonner Kunstverein,
Stadtische Gulerie Wolfsbury, Groninger
Museum, 1980 (ullemund/itulien)
40/50€

11 Philippe COGNEE

Dessins Américuins

Les Amis du musée de I'Abbuye de Suinte
Croix, Les Subles d’Olonne, 2001

Ed. 110/300, signé, duté et numéroté

en derniére puye 30/40€

12 Salvador DALI
(lot de 2 ouvrages)
-Les Cocus du vieil urt moderne
Collection "Libelles"
Premiére édition de ce munifeste,
nombreux uphorismes, fuc-similés
d'autographes, de pardaphes "duliens” et
illustrations in et hors-texte ¢ pleine puye,
avec son bandeau " Tous cocus sauf Dali "
In-12, broché, 120 puyes, Ed. Fusyuelle,
Paris, 1956
-L'upothéose du dollur racontée pur
Sulvador Duli
disyue promotionnel pour le CCF, 45T
souple monofuce, Durée :4m 15 Ed.
C.C.F. / Publicis (27720), 1971

50/60€

13 Das Bilderbuch.

Superbe ouvruyge présentunt plusieurs

oceuvres en pleine puye de 25 urtistes

de ld houvelle peinture ullemunde (AR,

Penck, Sigmuar Polke, Geory Dokoupill, ...)

Introduction Karl Pfefferle, texte de

Wolfgany Max Faust

Tirage : 1000 ex. Numéroté 401 en puye

de yurde, Edition Pfefferle, Grinwuald,

1981.

Jayuette ubimée, 2 petits enfoncements

en purtie busse de lu couverture
60/80€

14 Sylvie FLEURY - The art of survival
Neue gulerie Graz Am Lundesmuseum
Jounnheum, 1993

Cutdlogue de I'exposition ui s’ est fenue
< la Neue Gulerie um Landesmuseum
Jounneum, Gruz du 4 juin au 4 juillet 1993
Edition épuisée 20/30€

15 FLUXUS - ré-édition de la revue

«cc VTRE »
(4 ouvruyes)
-cc VTRE, n° 1, junvier 1964, contributions
de hombreux urtistes, partition de Poeme
Symphonigue, for Hundred Metronomes
de Gyoryy Ligeti (1962). 58 x 44 cm, 4
puyes, Ed. G. Brecht et G. Muciunus,
publié pur Fluxus, New York, ré-édition
Flush Art - King Kony International, Milun,
c.1974
-cc V TRE, n° 2, Février 1964, contributions
de hombreux urtistes, texte de G. Brecht :
Ten Rules : No Rules (1962). 58 x 44 cm, 4
puyes, Ed.G.Brecht et G. Muciunus,
publié par Fluxus, New York, ré-édition
Flush Art - King Kong International, Milan,
c.1974-Vdlise TRunylE, n° 3, Mars 1964,
contributions de hombreux artistes,
Primary Study (1956-1964), communiyué
de presse From « culture » to veramuse-
ment de H. Flynt, compte rendu photo-
gruphigue de concerts Fluxus ¢ Nice.
58 x 44 cm, 4 pauyes, éd. pur le Fluxus
Editorial Council (G. Maciunus), publié par
Fluxus, New York, ré-édition Flush Art - King
Kony International, Milan, ¢.1974



-fluxus cc fiVe ThReE, n°4, Juin 1964,
contributions de hombreux drtistes,
affiche du récital Fluxus au Carneygie Hall,
article de Nam June Puaik: afferlude to the
Exposition of 3 Experimental Television
(Mmars 1963) Gulerie Purnuss, texte de G.
Brecht Something about Fluxus (mui 1964).
58 x 44 cm, 4 puyes, éd. pur le Fluxus
Editorial Council (G. Maciunus), publié pur
Fluxus, New York, ré-édition Flush Art - King
Kony International, Milan, ¢.1974
-Vacuum TRupEzoid, mars 1965, éd. par
le Fluxus Editorial Council (G. Maciunus),
publié pur Fluxus, New York, 4 p. ré-édition
Flush Art - King Kony Internutional, Milun,
¢.1974 Annonce du Perpetudl Fluxfest,
et liste des éditions Fluxus uvec les prix
ufférents,
-Vaudeville TouRnumENt, juillet 1965,
éd. pur le Fluxus Editorial Council
(G. Muciunus), publié par Fluxus,
New York, 4 p. , ré-édition Flush Art - King
Kony Internutional, Milun, ¢.1974 Contient
un compte rendu photoyraphiyue de
diverses uctivités Fluxus dinsi qu’un poster
pour le Fluxus Perpetudl Fest,
-Vuseline sTREet, mui 1966, éd. pur le
Fluxus Editorial Council (G. Maciunas),
publié par Fluxus, New York, 4p.,
ré-édition Flush Art - King Kony
Internutional, Milan, ¢.1974
Différents events fluxus par le Hi Red
Center, Wolf Vostell, liste des objets
disponible duns les Fluxshops.

250/ 300 €

16 France Tours, Art Actuel 82-84
Edité pour Biennule Nutiondle d’Art
Contemporuin, Rure livre d’artistes,

43 ceuvres originules de 24 artistes sur
double puge imprimée en dlugraphie
(offset direct), reliure & la chinoise, tirage :
500 ex., 68 p., Ed. Voix Richard Meier,
Montigny, 1983.

Ouvruyge présentunt les différents
courrant de la figuration en France en
1983, dont les artistes de |u Figuration
Libre : D Trembluay, C Fuchs, F Boisrond,
K Tuhara, P Brigys, JC Bluis, P Tosuni,
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JL Poivert, L Laurus, J Hubaut, R Combus,
H Di Rosu, R Blunchurd, G Garouste,
C Leveyue, G Rousse, B Fuucon, B Frize,
G Collin-Thiebuut, JP Aubunel, St Murtin,
P Sutter, M Juffrenou, J Vieille
60/80€

17  Monique FRYDMAN
Nu, Untitled, Fleur
3 yruvures de Moniyue Frydman sur
Arches 250yr
6 poémes de Pierre Bruno
Signées Frydman et PBR, Editions Sollertis,
1996.
Ed. VII/XV
30x30cm. 300 /400 €
18 FUNCTIONS OF DRAWINGS
R.H. Fuchs, 24 artistes : C. André, J Beuys,
M. Broodthuers, Christo, D. Flavin, D. Judd,
O. Kawaryg, E. Kelly, S.Lewitt, R. Lony,
B. Marden, A. Martin, R. Morris,
B. Nauumun, C. Oldenbury, Punumarenko,
A.R. Penck, M. Ruetz, C. Twombly...
Nombreuses plunches h&b pur artiste,
Rijksmuseum Kréller-MUller, Otterlo, 1975
(ungldis / néerlanduis)

40/60€

19 Hamish FULTON

Fleurs Suuvayges - sept jours de marche
duns les Pyrénées Printemps 1981

Tiruge offset signé et numéroté 307/500
d’une photographie punoramiyue <
déplier

Ed. MAM Centre Georyes Pompidou,
Paris, 1981 70/80€

20 GILBERT & GEORGES
A Duay in the Life of George & Gilbert the
sculptors
Numéroté 900 / 1000, tumponné GG en
derniére puye, duns une enveloppe
tamponnée "Carrying oh sculpting. G/G ",
ed. Art for dll, Londres 1971

250/ 300 €
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21 Claude GILLI
Connaitre la sculpture de Claude Gilli
Textes de Jucyues Dopuyne et Michel
Roudillon
Sculpture en métal chromé
Signé sur lu terrusse
Edition originule signée et numérotée
35/100
20x19x2,5cm 800/1 000 €
22 Shoichi HASEGAWA

La loi du silence
Textes de Thérése Pluntier
L"ouvruye est numéroté 33/60 et contient
une gruvure signée et numérotée
Editions Libruirie Suint Germuin des Prés,
Paris, 1975 150/200 €

23 Fabrice HYBER
-Oumeurt |
Conversations et correspondunces entre
Fabrice Hyber et Hanhs-Ulrich Obrist
Editions le Creux de I'Enfer, Thiers, 1994
- Oumeurt Il Mou et gonflé
Editions Villus Saint-Clair, Sete, 1995
Tirage G 2000 exemplaires
60/80€

24 Donald JUDD
Zeichnunygen/Drawings 1956-1976,
Kunstmuseum Busel, The Press of the Novu
Scoftiu College of Art und Design,
New York University Press, 1976
(dllemaund/ungluis) 40/50€
25 KRIKI

Le tourne-disyue, 1991

Multiple en résine peinte

Edition de téte du livre contenant uhe
sérigraphie en couleur, signée et
numérotée

Signé sur lu sculpture

Livre signé et numéroté 25/100 et préfucé
pur Anfoine de Cuunes

Editions Enrico Navarra / Galerie Loft
45x43x 31 cm 800/ 1000 €

26  Sol LEWITT

Color Grids

Livre d'urtiste, 78 plunches en
polychromie, éd. Multiples Inc., New-York /
Générutions, Colombes, 1977 40/50€

27 Anneite MESSAGER

Comédie trugédie, 1971-1989

Livre édité pour I'exposition itinérante
d'Annette Messuyer de décembre
1989 —juillet 1990 : Grehoble / Bonn /
Lu Roche-sur-Yon / DUsseldorf
Editions du musée de Grenoble, 1989

40/60€
28 Annette MESSAGER
Mes enluminures
Art & art, Consortium de Dijon,
1988. n° 55 / 320, sighé 60/70€

29 Francois MORELLET

(lot de 2 ouvruges)

-Archives de I’Art Contemporuin 17
Nombreuses reproductions, Texte Sergye
Lemoine et interview de |’ artiste pur

J Leeriny, Centre Nutional d’Art
Contemporuin, 1971

-Morellet

Photographies de fravaux personnels pour
I'activité en commun avec le groupe de
recherche. Texte : I’Art de débuller son
pigue-higue par Francois Morellet, éd. de
I'artiste, 1971 60/70€

30 Francois MORELLET

(lot de 4 documents)

-Cutdlogue de lu yulerie Lutzer,
Kreuzlingen, 1977, texte en dllemund

de Serye Lemoine

-Tiré-G-part de la revue Studio Marconi h°8
, 1878 avec fexte en frangduis : Morellet -
en fuire le moins possible

-Pluyuette de présentution,

Gulerie Anhnhely Judu, Londres 1977

-Un, Deux, Trois etc. Progressions
numérigues dans |'art contemporain
(Morellet, Judd, Lewitt...), Musée des
Beuux Arts de Besuhgon, Musée Rolin,
Autun, 1983 30/40€



31 Claes OLDENBURG

- Mouse Museum

Rijksmuseum Kréller-Muller, Ofterlo et
Musée Ludwiy, Cologne 1979. 136 pugyes,
hombreuses illustrations en hoir et bluhc
et couleur

-Notes in hund

Editions Dutton, Petersbury Press, 1971

Ony joint:

- Le catalogue XXXII Esposizione Bienndle
Internuzionule d’Arte, Veheziu, 1964

- Cross section of u foothbrush with puste
in O cup oh a sink portrait of coosje's
thinking, 1985 80/100€

32 PANAMARENKO

Modeéle jouet de I'Espuce, livre d’artiste

numéroté 69/285, colluge uniyue origindl

signé, texte inédit, nombreuses illustru-

fions, coll. I'urt en écrit, 48 puyes, broché,

12,5 x 21 cm, Ed. Junnink, Paris, 2000
200/300€

33  Max PAPART -

Silencieuse entrave au temps

Texte de Jeun Orizet, préfuce de
jeun-Louis Bory

Dédicucé en premiére puyge par Mux
Papurt

L ouvrauge est numéroté 33/40 et contient
une gruvure signée et numérotée

Editions Libruirie Suint Germain des Prés,
Paris, 1972 150/200 €

34 Salvador DALI (1904 - 1989)
Duli de Draeger

Editions Le Soleil Noir, Puris, 1948
Propos recueillis par Mux Gerard
Dédicuce de Duli au dos de lu puge
de yuuche
Signée 200/ 300 €
35 Markus Raetz

MIMI, Livre d'artiste, 1500 ex., Ed. Stdhli,
Zurich, 1981 20/30€
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36 Jean Pierre RAYNAUD

(lot de 6 ouvruyes)

-Things are meusured in inches, why hot
puintings ?

Livre d’artiste sous forme d’'un dépliant
cartonné imprimé au recto, 22,5 x 200 cm
déplié, Alexandre lolus, New YorkParis,
Genéve, Mudrid, Milan, Paris, 1970

-Jeun Pierre Ruyhaud - Psycho Objet
Texte Aldin Jouffroy, cutdlogue de
I'exposition chez Jeun Lurcude, Puris 1965
-Jeun Pierre Ruynaud

Chicugo International Art Exhibition,
Gulerie Duniel Varenne, 1985

-Ruynuud

Cutulogue congcu comme un livre
d’urtiste, Stedelijk Museum Amsterdam
cut, 441, Modernu Museet Stockholm
cut.76, 1968, Center Nutionul d’Art
Contemporuin, Paris 1969

-Raynaud 1974-1978

Centre Georyes Pompidou, Paris, 1979
-Noirluc, Abbuye Cistercienne / Vitraux
de Jeun Pierre Ruynuud

Signé et numéroté 74/99, Ed. Modernes
d’Art, Paris, 1977 70/80€

37  Paul REBEYROLLE - Du prisme noir

au livre tourné court ainsi que I'ode
inachevée da Jean Jeannerot

Textes pur Serye Suutreuu et André Vulter
L'ouvruge contient ciny lithographies en
couleur, toutes signées et numérotées
5/60

Editions Futa Morgana, 1971 200/300 €

38 SOHO - DOWNTOWN MANHATTAN
Sous lu direction de René Block,
expositions, thédtre, musique,
performances, vidéos, fims et vie de
la scéne culturelle hew-yorkdise sur 25
unnées, Akudemie der Kunst & Berliner
Festwochen, 1976 (ungyluis / ullemaund)
40/ 60€
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39 Arnmelder, Mosset...

Laboratorio - portfolio de 11 urtistes : John
Armelder, Adriano Altamira, Ugo Cuarrega,
Roberto Comini, Fernundo de Filippi,
Sulvutore Esposito, Mario Fusco, Nicole
Gravier, Francesco Matarrese, Olivier
Mosset, Helmut Schweizer

Sérigraphie, crayon, offset et colluyge

sur pupier, chague planche signée et
numérotée

Edition 10/50

50x50cm

Ed. Luborutorio , Milun, 1976 100/ 150 €
40 Bernar VENET

(lot de 2 ouvruyes)

-Travaux récents

Texte Berhard Ceysson et Bernar Venet,
Musée d’Art et d’Industrie de Suint-
Etienne, 1977

-Bernur VVenet

Textes en ungluis de Bernar Venet et
Thierry Kuntzel, La Jollu Museum of
Contemporary Art, 1976 30/40€

41  WHITNEY MUSEUM OF AMERICAN ART
- BIENNAL EXIBITONS 1975-1979
(3 ouvruyes rures)
-1975 Biennal Exhibition, Contemporaury
Americun Art, 147 urtistes uyunt eu uhe
exposition personnelle, section vidéos,
Whithey Museum of Americun Art, 1975
-1977 Biennual Exhibition, Contemporary
American Art, artistes émergeants
importants des unnées 70, 40 peintres,
photographes et sculpteurs, 20 urtistes
vidéustes, Whithey Museum of American
Art, 1977
-1979 Biennul Exhibition, Contemporary
Americun Art, houvelles upproches de
lu représentation, motifs décorutifs et
répétitifs, excentricité yéométrique
duns lu peinture dbstraite, combindison
de mots et d’imuyes, mytholoyies
personnelles, extension du Minimalisme,
Whithey Museum of American Art, 1979
60/80€

42 Neuf poétes - Poémes neufs

Textes de G. Ribemont-Dessuignes
Ouvruge contenhuant ciny lithographies
signées pur Ribemont-Dessuignes,

H. Runyer, Ozendu, Bellendy, Ritchie
Croyuis et dédicuce d'Ozendu
Exempluire HC d’un tirage < 200
exempluires. Vence, 1968 150 / 200 €




BIJOUX
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48
43 Francois BOISROND (Né en 1959)
La muison

Broche pendentif en urgent doré et
émuil polychrome. Monogrummée et
dutée en bus < droite

Signée et humérotée 7/8 uu dos

Dim: 5.6 x4.6 cm 800/ 1200€

44 Robert COMBAS (Né en 1957)
Marianne, 1989

Broche pendentif en or et émuiil
polychrome sighée et numérotée 2/8
Poids brut: 33.5

Dim:6x3.5cm 1000 /2000 €
Bijou réulisé pur l'artiste pour la commémoraution
du Bicentenuire de lu révolution fruncuise

45 Louis CANE (Né en 1943)
Vénus parisiehhe

Broche en or, représentant une Vénus
Signée et numérotée 1/8
Poids: 25 ¢

Dim: 5.7 x 2.4 cm 1200/ 1500 €
46 Alecos FASSIANOS (Né en 1935)
Kdllisti, circa 1988

Pendentif en métul doré, hubillé d'un
profil d'homme en cristul de Duum de
couleur bleue. Edition Duum. Signé (léyer
fele). Dim: 6.7 x 5 cm 600/ 800 €

47

Oisedu

Broche en or sculpté, d décor d'oiseuu

les uiles déployées

Epreuve d'urtiste: Signée et numérotée

E.A. 2/2. Poids: 18.7 g - Dim: 5.1 x 3.8 cm
800/ 1200€

Alecos FASSIANOS (Né en 1935)

48 CESAR (1921-1998)
Pouce
Broche en or yuilloché
Signée et numérotée 17 /100
Poids: 15.6 ¥
H:4.1cm. L:2.3cm 2000/2500€
49 ARMAN (1928-2005)
Une coulée
Broche en or et émuiil hoir
Signée et numérotée 2/8
Edition Gulerie Beuuboury/Argeco
Poids: 19.8 y. Lony: 7 cm

1800/2000€

50 Suite de douze porte-couteaux
enh métul urgenté pur Yorel.
300/320 €

51 Luc LANEL pour CHRISTOFLE
Coupe de forme ronde en métdul
argenté posunt sur un piédouche orné
de yuutre boules réunies par un disyue.
Modéle dessiné pur Luc Lunel pour lu
Muison Christofle.
H:105cm-D:35cm 700/800 €
52 Luc LANEL pour CHRISTOFLE
Coupe de forme ronde en métul
drgenté posunt sur un socle piédouche
surmonté d’un fat gjouré < trois lignes
ohduluntes entourant une boule en bois.
Modéle dessiné pur Luc Lanel pour lu
Muison Christofle.

H:10cmD:35cm 700/800 €
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53
Soleil
Flucon < liqueur en porceluine

Havilund, Limoges. Congu pur Jeun
Lurcut pour la manufacture d"Haviland
fpour lu ligueur de la muison Denoix,
Brives. Huuteur : 20 cm 200/ 300 €

54 Juan MIRO / ARTIGAS

Sans tifre

Plague en céramiqyue émuillée

Signée et humérotée 210 / 500 uu dos
25x24,5cm 800/ 1000 €
L"édition de cette plague prévue & 500
exempluires h’u pus été terminée entierement

55 Fernand LEGER (d’aprés)

Suite de 6 ussiettes en fuience de Sdlins
illustrées de motifs d’uprés Fernand Léger
Toutes signées ou monoyrummeées

(L'une comporte un féle)
Diumétre : 24 cm

55

Jean LURCAT (1894-1970)

300 /500 €

14

56 Roland BRICE

Suite de 6 ussiettes en fuience, circu
1955, Décor peint pur Rolund Brice pour
Fernand Léyer. Signé et situé : "R, BRICE-
BIOT A.M.”. Diumétre : 22 cm

Ancien éléve de Fernund Léyer, Rolund Brice
devient G partir de 1949 son céramiste dttitré.,

Il rédlise de hombreuses pieces pour le peintre.
Jusyu'd lu fin des unnées 60, il travdille duns son
utelier de Biot (Alpes-Maritimes) & ses propres
créutions, lurgement inspirées des motifs de
Fernund Léyer 1200/ 1500 €

57

Le coy
Plut en cérumigue émuillée

Signé au dos dessin : J. Lurcat / H. Suint
Vicens. Deux léyéres égrenures
Diumeétre : 40 cm

Jean LURCAT (1894-1970)

800 /1000 €
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MOUDEERNE
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58

hente 0u hmanae Cinsben.

59

58 Jean COCTEAU (1889-1963) Le buiser
Aquugravure, Signé duns lu plunche. 31x24cm 120/ 150 €

59  Hans ERNI (Né en 1909) Profil
Dessin & lu mine de plomb sur carton d'invitation.,
Dédicucé et signé en bus G droite, 18,5 x 14,5 cm 200/ 300 €

60  Marc LENOIR. Portrait de femme.
Signé et duté Suint-Jeun de Luz en bus < droite.
39 x 29 cm (G vue) 50/80€

61  André PLANSON (1898-1981) Puyscge
Ayuurelle et cruyons de couleur signée en bus & guuche
48,5x63.5cm 600/800 €

62  André PLANSON (1898 -1981)
Plage unimée. Ayuurelle sighée en bus < droite
34,5x50cm 600/800 €

63 Max ERNST (1891-1976) Scarabée
Lithographie en couleur. Signée et unnotée EA
23,5x 15cm (< vue) 600/ 800 €

64  Bernard GANTNER (né 1928) Paysage, 1983
Encre et mine de plomb sur pupier. Signé, duté et dédicucé
en bus ¢ droite. 22,5x 22,5 cm 500/700 €

16
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65 Yves BRAYER (1907-1990) =
Ecurie en Camargue, 1955 = |
Aquurelle signée en bus <

droite \

48,5 x 62 cm 2500 /3000 €
Référence :

Cutdlogue raisonné, n°1470

66 Pierre SICHEL
Barques

Huile sur punheau
Signée en bus d droite
36 x 44 cm 600/800€ |
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69

67 Pablo PICASSO (1881-1973)

Signuture autographe < la plume au dos d'une curte
postdle représentunt "'Femme ussise duns un rocking
chuir'. Signée et dutée 18.5.59

105x15¢cm 800/ 1000 €

68 Pablo PICASSO (1881-1973)

Extrait de Diurhe. Linogravure rédlisée & partir des
photographies de Villers et des découpuges de Picusso -
Mélunge surréuliste de découpuges et de colluges créés
par le peintre superposés ¢ des puysages ou des portraits
dus uu photoyraphe. Tirée en 1000 exemplduires.

29 x 39 cm 400/ 500 €

69 Pablo PICASSO (1881-1973)

Extrait de diurne. Linogravure rédlisée ¢ purtir des
photoygraphies de Villers et des découpuges de
Picusso - Mélunge surrédliste de découpuges et

de colluges créés pur le peintre superposés ¢ des
paysuges ou des portraits dus au photogruphe.

Tirée en 1000 exempldires. 39 x 29 cm 400/ 500 €

70  Joseph CSAKY (1888-1971)

Téte. Sculpture en bronze d putine brune.

Sighée et numérotée 8/8 uu dos. Blunchet fondeur
11,56x15x9cm 3500/4000<€
Provenance :

- Gulerie Vdllois, Puris - Collection Particuliére, Paris

71  Mario AVATI (Né en 1921)
Nature morte. Encre de Chine sur carton d’invitation
Signée en bus uu centre. 10x 13,5 cm 200 /300 €

72  André BRASILIER (Né en 1929)

Femme au bouyuet de fleur . Lithogruphie en couleur
Signée et numérotée 71/175

39x47 cm (G vue) 300/400 €

18



73  André LANSKOY (1902-1976)

Composition
Gouduche, sighée en bus ¢ droite
28 x 38 cm 4000/4 500 €

73 Bis Hugo SCHEIBER (1873-1950)
Persohhuges de cirque

Huile sur isorel. Sighée en bus G droite
67,5x54 cm 5000/6 000 €

lundi 8 mars 2010 - salle 10
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74  Gérard VALTIER (1950)
Au Cufé Lu Nuit

Huile sur punneuu de bois
60x 73 cm

Provenance : Collection roydle

76  Gérard VALTIER (1950)
Lion d'or de nuit

Hulile sur punneuu de bois
60x 73 cm

Provenance : Collection roydle

1200/1 500 €

1200/1 500 €

e |

78
Ostende et les mineurs, 1949
Lithogruphie en deux couleurs
Sighée et dutée en bus G droite
24,6 x 32 cm (< vue) Piydres
Provenunce : - Gulerie de Frunce, Puris
Jean METZINGER (1883-1956)

Edouard PIGNON (1905-1993)

Simbud

Estumpe sur pupier Jupon encré, signée duns
lu plunche

56,8 x 37,5 cm 150 /200 €

20

75 Gérard VALTIER (1950)
Le Cufé du Lac

Huile sur punneuu de bois
60x73cm

Provenance : Collection Roydle

77  Gérard VALTIER (1950)
Diner de nuit

Huile sur punneuu de bois
60x73cm

Provenance : Collection roydle

1200/1 500 €

1200/1 500 €

79

Lars NORRMAN (1915-1979)
Les pécheurs
Lithographie en couleur. Signée et numérotée

248/310. 46 x 60,5 cm 100/ 150 €
80 Jean PICART LE DOUX (1902-1982)

Lu grappe. Lithoyraphie. Titrée en bus ¢
guuche et hnumerotée 187/250. Sighée en
bus ¢ droite 50/60 €
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81 Claude WEISBUCH (Né en 1927)
Ensemble de deux lithogruphies
Violoncellistes

Lithoygruphie en couleur

Signée et annotée EA XIlI/XL

31x445cm

Le violoniste

Lithoygruphie en couleur

Sighée et unnhotée EA XXII/XL

445x30,5cm 300/400 €

82 Claude WEISBUCH (Né en 1927)
Chevudl

Gravure en hoir

Signée et unnotée EA 2/15

28,5x 38 cm 80/ 100€

83 Claude WEISBUCH (Né en 1927)
Violoniste

Gravure enh hoir

Signhée et numérotée 5/120

38x29cm 80/100€

84 Claude WEISBUCH (Né en 1927)
Ensemble de deux euux fortes en hoir

Le violohcelliste

Eau forte en noir

Sighée et numérotée 57/70

28,5x38cm

Violoniste

Eau forte en noir

Signée et numérotée EA XV/XVII

38x29cm 200/ 300 €

85 Jean LE GAC (Né en 1936)

Le peintre — I'explorateur et les demoiselles
Offset litho en couleur

Sighée et numérotée 3/30

49,5x39,5cm 100 /200 €

86 Jean LE GAC (Né en 1936)

D’uprés le délussement du peintre

(avec puysuyiste), 1981

Mihe de plomb et aguarelle sur pupier
Sighée en bus ¢ droite

Titrée et dutée uu centre

29,5x39,5cm 400/ 600 €

87 Paul GUIRAMAND (Né en 1926)
Femme au piano

Lithographie en couleur

Signée et unnotée EA

495x64,5cm 80/120€
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88 Antonio TAPIES (NE EN 1923)
Sans titre

Lithogruphie en couleur

Signée et numérotée 61/100
1195x77.5¢cm 800/ 1000 €

89 Mimmo ROTELLA (1918-2006)
Lu muin de lu liberté

Colluges et lucérutions d'uffiches
Signé et huméroté 58/75
119.5x79,5cm 400 / 600 €
90 James PICHETTE (1920-1996)
Juzz, 1987

Lithographie en couleur
Signée et annotée EA 15/20
61x47,5cm 60/80€
91 Stella MERTENS (1896 -1986)
Composition ubstruite

¢ la boule jaune

Huile sur toile

Signée en bus d guuche et dutée 68
H1l4cmL18cm 100/150 €

92 Stella MERTENS (1896 -1986)
Composition ubstraite

hoire et verte, 1968

Huile sur toile, signée en bus <
guuche et dutée

14x 18 cm 100/180 €

95

93  Stella MERTENS (1896 -1986)
Composition ubstraite

Huile sur toile

Signée en bus & guuche et dutée 1950

H19cmL24cm 120/150 €
94  Stella MERTENS (1896 -1986)

Composition ubstraite

Huile sur toile. Signée en bus & droite
H18cmL14cm 100/150 €

95  Maria Elena VIEIRA DA SILVA (1908-1992)
Coup de vent

Lithographie en couleur
Sighée et numérotée 64/100
71,5x90 cm 1500/1800€

23



96 Salvador DALI (1904-1989)

El gran Musturbador

Tapisserie. Numérotée au doc sur
le bolduc 17/500. SPADEM éditeur
1205 x 165 cm

Duns su boite d’origine 800/ 1 000 €

97 SALVADOR DALI (1904-1989)
La Vénus de Milo aux tiroirs

Bronze G putine verte

Signé et numéroté 189/350 sur lu
terrausse Airdindor fondeur

Haut, : 21 cm 1200/ 1500 €
Reproduit dans « Dali, Sculptures et
objets » puye 38

98 Salvador DALI (1904-1989)

Le minotaure

Bronze G putine verte

Signé et numéroté 189/350 sur

|u terrusse Airuindor fondeur

Haut. : 18 cm 1200/ 1500 €

99 Salvador DALI (1904-1989)
Christ de Sdint-Jeun-de-lu-Croix
Bronze ¢ putine dorée

Signé et numéroté FRA 177/350
Haut. : 24 cm 1200/ 1500 €
Bibliogruphie : Duli, Le dur et le mou,
Sortilege et mugie des formes, Sculptures
et Objets, Robert et Nicolus Descharnes,
éditions ECCART, 2003 : N. 427-429, p. 169

100 SALVADOR DALI (1904-1989)
Métamorphose topolique

de la Vénus de Milo

Bronze & putine verte. Signé et
numéroté 191/350 sur la terrusse
Airaindor fondeur

Haut, : 21 cm 800/ 1000 €
Reproduit duns « Dali, Sculptures et
objets » puge 38

101 Salvador DALI (1904-1989)

Le chevdl de labeur - Série des
chevaux ddliniens

Playue en céramiyue. Signée
duns lu céramiyue et numéroté
LXXXIV/XD. 25 x 20 cm chuyue
Certificut de I'éditeur 400/ 500 €

102 Salvador DALI (1904-1989)
Transfiguration

Lithographie en couleur

Signée et numérotée 406/1200
65x48 cm 200/ 300 €



103 ARMAN (1928-2005)

Colere, 1983

Bronze G deux putines, signé et numéroté
5/8. Fonte Bocyuel-Bréauté

15x76x28 cm 12.000/14 000 €

104 ARMAN (1928-2005)

Sans titre, 1973

Inclusion de violons Miniatures duns de la
résine polyester

Signé sous |I'un des violons et numéroté
20/25 en bus < droite

355x27,5x4cm 4000/5000€
Cette oeuvre est enreyistrée au Arman Studio,
New York sous le hnuméro d’archive APA #
8401.73.047 et duns les archives Denyse Durund
Ruel sous le huméro 4664

Provenhunce :

- Gdlerie Vdllois, Paris

- Collection puarticuliere, Paris

103

104



105 CESAR (1921-1998)
Compression de boites de médicaments,
circu 1990. Lithogruphie en couleur.

Annotée Bon d tirer, litho édition 100 exempluires
(luborutoire LF). 75 x 55 cm 250 /300 €

106 CESAR (1921-1998)

Portrait de compression de drapedux
Francdis, 1989. Lithographie en couleur
Signée et numérotée sur 200 exempluires

76 x 59 cm 500/ 700 €

107 Louis CANE (Né en 1943)

Culturiste, 1993

Bronze peint. Sighé et numéroté 1/8 d lu
base. 43x 16 x9 cm 2000/3000€
Bibliogruphie : « Louis Cune », sculptures, Vol lll, Isubelle
Sobelmun, voir reproduction puge 127 sous le h°136

108 ARMAN (1928-2005)

Vénus ¢ cordes, 2001.

Sculpture en fer. Signée et numérotée 36/80
62x20x20cm 4000/5000€
Cette oeuvre est répertoriée duns les urchives du Studio
Armun & New York sous le huméro APA#8401.01.025

109 ARMAN (1928-2005)

Petite victoire de Sumothrace, 1990
Sculpture en bronze ¢ putine brune et bois
Signée et numérotée 63/100 G lu buse
Fondeur Bocyuel

156x22x22 cm. 2000/3000€
- Cette oeuvre est répertoriée duns les urchives du Studio
Arman & New York sous le hnuméro APA#8401.90.033

- L'oeuvre est répertoriée duns les Archives de Mudume
Denyse Durand-Ruel sous le numéro 5039 en p.46 du
cutuloyue



110 Pierre ALECHINSKY (Né en 1927)
Cryptocube, 1975

Sculpture en bronze doré

Sighée et numérotée 12 /150

Edition Jacyues Putman, Paris

Fondeur Valsuani

16x 15X 15 cm 3000/4000<€

110

112 ARMAN (1928-2005)

Violoh découpé, 1986

Multiple en résine blunche

Signé et numéroté 15/100. Cuchet Haligon
60x20x 10cm 1500/2000€

113 ARMAN (1928-2005)

Violoh découpé, 1986

Multiple en résine noire

Signé et numéroté 15/100. Cuchet Haligon
60x20x 10cm 1500/2000€

111 ARMAN (1928-2005)

Violon Brulé

Brohze & patine hoire

Signé et numéroté 81/100 Fondeur Bocyuel
55x25x 14 cm 6000/8000€

112-113

27



114 Salvador DALI (1904-1989)

Age d’or

Lithographie en couleur

Sighée et numérotée 125/300

56 x76cm 200 /300 €
Certificut des Editions d’Art Jucyues Coeur, 1987

115 Albert GLEIZES (1881-1953)

Sans titre

Gravure tirée en bistre sur Vergé < 19
exempldires seulement pour le tirage

de luxe de "Pensées sur L'Homme et Dieu ",
Blaise Puscul,

13 x 20 cm (G vue) 200/300€
Références : Varichon pp.701-771; Monod 8882.

"Quutre et spirale”

116 Albert GLEIZES (1881-1953)

Sans Titre

Gravure tirée en bistre sur Vergé < 19
exempldires seulement pour le tirage

de luxe de "Pensées sur L'Homme et Dieu ",
Bluise Puscul.

20x 13 cm (G vue) 200/ 300€
Références : Varichon pp.701-771; Monod 8882.

‘Le burbu"

117 Juan MIRO (1893-1983)

Sans titre. Lithographie en couleur

Signée duns lu plunche

78 x 55 cm 100/ 150 €

118 Aristide MAILLOL (1861-1944)

Sans titre

Bois gravé en couleur

Cuchet du monoygramme en bus < droite
30x22cm 200/ 300 €
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119 Valerio ADAMI (Né en 1935)

Les umunts

Sérigruphie en couleur

Sighée et unnotée HC

24x 18 cm 200/ 300 €

120 Salvador DALI (1904-1989)

Maudonhe

Bronze G putine verte et socle en murbre
Signé et numéroté 106/350

Hauteur : 23 cm 1200/ 1500 €




121 ARMAN (1928-2005)

Trompette, 2002

Instruments collés et acrylique sur isorel
Signé et numéroté 23/100

28x17,5¢cm 1800/2200€

Référence uux urchives Armun studio sous le huméro
APA # 8099.00.800. Certificut du Armun Studio, New York

122 ARMAN (1928-2005)

CAVAQUIHNO

Accumulution de yukulélés sur toile marou-
flée sur punneuu. Signée en bus & droite
Signée et numérotée XXX/XXX au dos sur le
certificut d'authenticité Harlen Associuted
Limited Publisher. Edition de 99 exempluires
plus 30 exempluires numérotés de | & XXX
82x60cm 3500/4000€

123 ARMAN (1928-2005)
PINCEAUX ET VIOLONS
Sérigruphie en couleur
Signée et numérotée 38/125
90 x 60 ch (< vue) 2000/3000€
124 ARMAN (1928-2005)

LES TUBES ROUGES

Sérigruphie en couleur sur pupier gaufré
Signée et numérotée 95/125

90 x 63,5 cm (¢ vue) 2000/3000€

122

29
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123

125

125 CESAR (1921-1998)

La moto

Comypression de pldtre sur punneau
Signée en bus G droite, unnoté H.C et
numérotée 2/5

50x 43 x8 cm 5000/ 6000 €

126 ARMAN (1928-2005)
VIOLON ET TUBES
Sérigruphie en couleur
Sighée et numérotée 81/125

100 x 70 cm (& vue) 2000/2500€



127 Eduardo ARROYO (Né en 1937)

The bourd, 1983

Lithogruphie en couleur

Sighée et numérotée 47/200

76 x53,5cm 200 /300 €

128 Eduardo ARROYO (Né en 1937)

Suns titre, 1961

Lithographie en couleur

Signée, dutée et numérotée 10/50

76,5x53 cm 200/ 300 €

129 Eduardo ARROYO (Né en 1937)

Le saladier d’argent, 1982

Lithogruphie en couleur

Signée, dutée et unnotée EA

46 x74,5cm 200/ 300 €

130 Alexandre CALDER (D’APRES)

Sans fitre

Lithographie en couleur

44 x 44 cm (S vue) 120/ 150 €

131 CORNEILLE (Né en 1922)

Combuat de boxe, 1985

Ensemble de deux lithogruphies en couleur
Signées et numérotées 144/150

38 x 27,5 cm chuyue 200/ 300 €

132 Jean-Michel FOLON (1934-2005)
Liberté, 1991

Euu forte en 5 cuivres découpés

Sighée et numérotée 60/75

98 x 139 cm 300 /500 €

133 Alecos FASSIANOS (Né en 1935)

Sans titre

Eau forte. Signée et unnotée HC

21 x27 cm (G vue) 150/ 200 €

133 bis Hans HARTUNG (1904-1989)
Composition

Lithographie en noir

Signée et unnotée HC

59 x 85 cm (G vue) 500/ 600 €



134 Robert COMBAS (Né en 1957)

Un iroyuoille

Dessin uu feutre noir sur pupier

Signé bus uu centre

Dédicucé en huut ¢ droite

39x28 cm 1200/ 1500 €

135 Bengt LINDSTROM (1925-2008)

Portrait de femme

Encre et lavis d’encre sur pupier

Signé en bus & droite

25x19,5¢cm 500 / 600 €

136 Bengt LINDSTROM (1925-2008)

Visage

Lithogruphie en couleur

Signée et numérotée PA 31/50

90 x 60,5cm 200 /250 €

137 Bengt LINDSTROM (1925-2008)

Bonhhe uhhée

Lithoygraphie en couleur

Signée et numérotée 1/400

29x20cm 80/100€

138 Bengt LINDSTROM (1925-2008)

Temps zéro

Montre édité pur Swutch

Numérotée 5549 uu dos du cudrun

Edition & 50 000 exempluires

Longueur : 23,5 cm 80/ 100 €

139 Bengt LINDSTROM (1925-2008)

Nuit d’automne

Lithogruphie en couleur

41 x 54 cm 80/100€

140 Yoshio NAKAJIMA (Né en 1940)
Portrait

Encre et bombe urgentée sur pupier

Signé en bus G droite

65 x50 cm 500/ 800 €
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141

142 Charles LAPICQUE (1898-1988)
Paysuge aux ruines

Lithoygruphie en couleur

Signée et unnotée épreuve d'urtiste
39x50cm 80/ 100 €

143 Charles LAPICQUE (1898-1988)

Le pélerinage

Lithogruphie en couleur. Signée et unnotée
EA. 38 x 54 cm 80/ 100€

144 Charles LAPICQUE (1898-1988)
Trois visages

Lithogruphie en couleur.

Signée et humérotée. 43/50.

68 x 53 cm 100/ 150 €

146

141 James COIGNARD (1925-2008)
Alpoha

Sculpture en bronze d putine brune
Signée et humérotée 6/8 uu dos
Guyot fondeur
22 x22 cm

2000/2500€

145 Jean LAMBERT-RUCKI (1888-1967)
Masque

Sculpture en bronze peint. Signé et
numéroté EA 2/2 uu dos. Fondeur Lu Pluine
22x15x 11 cm 4000/6000€
Provenunce :

- Collection purticuliére, Puris

146 Alfred MANESSIER (1911-1993)

Boule de neige |, 1971

Huile sur punnheau

Signé et duté en bus ¢ droite. Contresigné,
fitré, et duté au dos et dédicucé ¢
«Catherine Alfred, Noél 83»
20x20cm

Provenunce :

- Gulerie de Frunce, Puris

- Collection purticuliére, Paris

3200/3500€
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147 Bengt LINDSTROM (1925-2008)

L'homme d l'gppeau

Techniyue mixte sur pupier, sighée en bus G droite

180x 120 cm 5000/6 000 €



! ///

148 Niki de SAINT PHALLE (1930-2002)

La main, 1993

Euu forte

Sighée et numérotée 46/50

32 x24 cm (G vue) 500/ 600 €
Provenunce :

- Gulerie de Frunce, Puris

149 Claude VIALLAT (Né en 1936)

Sans titre, circa 1968

Monhotype en deux couleurs

Encraye original

23x155cm 400/ 500 €

150 Paul JENKINS (Né en 1923)

Sans titre

Lithographie en couleur

Signée et numérotée 75/75

76 x 56 cm 150 /200 €

151 BEN (Né en 1935)

Pour me fouetter yuund je te trompe -
avant, gpres ou penhdant

Ceinture sérigruphiée

Numérotée 70/75

Signée pur 'urtiste

Longueur: 110 cm 400/ 500 €

152 Anna TICHO (1894-1980)

Sans titre

Lithographie en noir

Sighée et numérotée 17/150

34 x 40 cm (< vue) 100/ 150 €

153 Pierre VASARELY (1908-1997)

Zébre

Lithographie en noir

Sighée et numérotée 23/120

49 x 49 cm 150 /200 €

154 Viadimir VELICKOVIC (Né en 1935)
Sans titre, 1990

Lithographie en couleur

Signée et unnotée HC

23,7 x43 cm 80/ 100 €

155 Menashe KADISHMAN (Né en 1932)
Sans titre

Lithographie en couleur

Signée et unnotée AP

74 x 104 cm (< vue) 100/ 150 €
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156 157 158

156 Gudmundur ERRO (Né en 1932)

State fair, 2007

Lithogruphie en couleur

sighée et numérotée 11/60

109 x 78 cm 450 / 500 €

157 Gudmundur ERRO (Né en 1932)

Sans titre, 1997

Lithographie en couleur

Sighée et numérotée PA 31/50

90,5 x 63 cm 200 /250 €

158 Gudmundur ERRO (Né en 1932)
Fernand Léger Il, 2008

Tirage humérique

Signé et numéroté 2/40

112 x 80 cm 450 / 500 €

159 Gudmundur ERRO (Né en 1932)

Sonja, 2001

Plague émuillée

Sighée, dutée et humérotée 8/8 au dos

80 x40 cm 1800 /2000 €

160 Gudmundur ERRO (Né en 1932)

La parade, 1991

Lithographie en couleur sur toile

Signée, dutée et numérotée 60/75

945x 142,5cm 500 / 800 €

160
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165

166

162

161 Peter KLASEN

(Né en 1935)

Ré64

Sérigruphie en couleur,
Signée et unnotée HC.

74 x53,5cm 180 /250 €

162 Peter KLASEN

(Né en 1935)

Quvert / Ferme

Sérigruphie en couleur.
Sighée et unnotée HC.

74 x53,5cm 180 /250 €

163 Peter KLASEN
(Né en 1935)
N3
Lithogruphie en couleur.
Sighée et unnotée EA 6/25.
60 x 49 cm (G vue)

300/ 400 €

36

164 Peter KLASEN

(Né en 1935)

SANS TITRE

Gravure. Signée et numérotée
75/90. 56,5 x 37,5 cm

Flocon

Albert Metzel dit Albert

SANS TITRE

Estumpe. Signée et numérotée
23/40.
50x35 cm 80/120€
165 Robert INDIANA

(Né en 1928)

The wdll, 1990

Lithoygruphie en couleur
avec embossuge,

Signée et numérotée 64/100
Tamponh sec
76 x 57 cm 400/ 600 €
166 Robert INDIANA

(Né en 1928)

LOVE

Sculpture en dluminium
Multiple

8x8x4cm 150 /200 €

167 John CHRISTOFOROU
(Né en 1921)

Sans titre

Lithoyruphie en couleur
Signée et numérotée 36/66
75x 54 cm 100/ 150 €



168

168 Claude GILLI (né en 1938)

Grand arbre jauhe

Maquette en bulzu peint rédlisée pour
Iéluboration d’une sculpture

Piece uniyue

Sighée d lu buse

45x 43 x 21 cm 1500/2000€

169 Claude GILLI (né en 1938)

Arbre bleu et montaghe

Muguette en curton peint réulisée pour
I’élaboration d'uhe sculpture

Piece uniyue

Sighée d lu buse

305x375x14cm 1000/ 1500 €

170 Claude GILLI (né en 1938)
Découpuge paysage (A15), 1984

Colluge et ucryliyue sur carton

Piece uniyue

Signé et duté au centre a droite

67 x 52 cm 1200/ 1500 €
Provenance : L'dire du verseuu, Paris

37
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173

171 Simon RULQUIN

Agudinst dll, 2007

Huile sur toile. Signé au dos sur le chdssis et
duté. 190 x 130 cm 2000/3000€

172 Cédric DE BATZ

Les huuges de guz

Technigue mixte sur pupier

Sighé d droite et titré les nuuges de guz,

les coyuilles cragquuntes, Mui 2009, FLAUX
76 x57 cm 250/ 300 €
Exposition :

Tubleuu présenté d l'exposition Artenimes

173 Dimitrius GUESNERWEISS
Suny sur toile
38 x46 cm

Certificut de I'artiste. 600 / 800 €

172 174

174 Jéréme MESNAGER (Né en 1961)
L’homme blanc sous lu lune, 2005
Acryliyue sur bois

Sighé en bus & droite et duté,
40x 15¢cm 700/ 800 €
175 Takashi MURAKAMI (Né en 1962)

Mr Ovdl the mediator, 2003

Figurine en PVC

Multiple Super flut Museum 80/ 100 €

Un certificat numéroté sera remis & I'acyuéreur

176 Takashi MURAKAMI (Né en 1962)
Kuikai Kiki & Flower pink, 2003

Figurine en PVC

Multiple Super flut Museum 80/ 100 €

Un certificat numéroté sera remis < I'acyuéreur

177 Takashi MURAKAMI (Né en 1962)

Mr Dob & mushrooms, 2003

Figurine en PVC

Multiple Super flat Museum 80/ 100 €

Un certificut numéroté seru remis < l'acyuéreur

178 Jacques VILLON (1875-1963)
Composition

Lithographie en couleur

Signée et unnotée EA

33.5x51cm 150 /200 €
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179 Richard AVEDON (d'aprés)
The Bedutles, 1968. Quutre uffiches sous
diusec. 68 x 48 cm chuyue 800/ 1000€

180 Hervé DI ROSA (Né en 1959)
Lisez Di Rosa, 1986. Lithoyraphie en couleur.
Sighée et dutée. 99 x 69 cm 160 /250 €

181 SEBASTIEN
Sans titre. Technigue mixte sur toile. Sighée
en haut ¢ droite. 61 x 50 cm 200/ 300 €

182 Hervé DI ROSA (Né en 1959)

Stade de France, 1998

Vide poche en Limoyes. Edité pur Lito, Puris
Edition limitée. 16,5x205cm 100/ 150 €

183 Alfred TROUVE (Né en 1953)

Dragon, 1992

Sculpture double face en polyester peint
Signée et dutée devunt et numérotée 1/8
eh dessous. 43 x 30 cm 400/ 500 €

39

184 Eric LIOT (Né en 1964)
America

Sérigruphie en couleur et colluge
Signée et numérotée 7/50
58 x85,5¢cm 1000/ 1500 €
185 Eric LIOT (Né en 1964)

Toi et moi, 2008

Sérigruphie en couleur et colluge

Signée, dutée et numérotée 1/50

60 x50 cm 800/ 1000 €

186 Kang JEONG-SUK

Persohhages de dos

Huile sur toile signée en bus < droite

150 x 150 cm 1500/2000 €
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187 Adrian Costea

IMPALA

crée ¢ puris en 1986

Edition limitée et numérotée

13/33

bronze mussif hickelé et gravé

H29,4cmD 12cm 3000/4000€

1950

Naissunce a Bucurest.

1967-72

Eléve du sculpteur roumuin Milita PETRASCU (1892-1976)
elle-méme éléve de Wussily KANDINSKY,

Alexei von JAWLENSKY,

Henri MATISSE, Antoine BOURDELLE et

Constuntin BRANCUSI.

1973

Eléve et colluborateur d'Andrei REVESZ (1912)

< Juffa - Tel Aviv.

)

Eléve et colluboruteur du peintre et professeur
Avraham OFEK (1935-1990) ¢ Jérusulem.

1976

Eléve et colluboruteur de Murcel IANCU (1895-1984).
1977

Rencontre uvec Leo CASTELLI (1907-1999) & Soho NY.

Expositions :
Jérusulem, New York, Munich, Tel Aviv, Bern, Zurich, Paris,
Bucurest

Collections privées :

Mr HATORI uncien Président Directeur Généraul du
groupe juponuis SEIKO

La famille TSUTSUMI dirigeunt et propriétaire du groupe
japonuis SEIBU

L'avocut purisien Jeun VEIL
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PHOTOGRADPHIES

188
188 Gilles VOISIN (Né en 1960) 189 Gilles VOISIN (Né en 1960)
Sans titre, de la série La sieste , 2009 Sans titre, de la série Gourmandise, 1999
Tirage humérique Tirage humérigue
Signé, titré, duté et unnoté tirage unigque Signé, titré, duté et unnoté tirage unigque
au dos uu dos
70x 100 cm 800/ 1000 € 70x 50 cm 600 / 800 €

41
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192 193

197

190 Jane Evelyn ARWOOD

Blantyre, 2004

Tirage numérigue sur pupier

Signé, duté et situé Central hopitdl,
Lilongwe, Mulawi. 50 x 60 cm 350 /450 €

191 Isabelle ESRAGHI (NEE EN 1964)
Oulan-Bator, 2005

Tirage numérigue sur pupier

Signé, titré, duté et situé Monyolie uu dos
40 x 50 cm 200/ 300 €

192 Michel GINIES (Né en 1952)

Césuar ala Fiac, 12 octobre 1987.

Tiraye urgentique

Signé en bus u droite duns lu Marge
Contresigné, titré, duté, situé et unnoté

"tiré en octobre 2002" uu dos

Porte une étiyuette "photo Michel Giniés"
40,6 x 30,2 cm 500/ 600 €

193 Michel GINIES (Né en 1952)

César ala Fiac , 12 octobre 1987

Tirage argentiyue. Signé en bus u droite
duns la marge. Contresigné, titré, duté et
situé au dos. 40,6 x 30,4 cm 500/ 600 €

194 Michel GINIES (Né en 1952)

Keith Haring a la galerie 1900-2000,

15 janvier 1990.

Tirage argentique

Signé en bus u droite duns lu mMuryge

Duté, titré, situé et numéroté 5/25 uu dos
Porte une étiquette "photo Michel Ginies
Paris", 40,5 x 30,5 cm 500/ 600 €

195 Michel GINIES (Né en 1952)

Beh dahs sa muisoh de Nice, juillet 2002
Tirage argentiyue. Signé en bus u droite
duns lu marge. Contresigné, fitré, duté et
situé au dos. Porte une étiyuette "photo
Michel Ginies". 40,3x 30,2cm 500 /600 €

196 KRIKI (Né en 1965)

Fuzz, 1999 / 2000

Photoyruphie sur aluminium

Signée, titrée, dutée et numérotée 21/50
au dos. 40 x 27 cm 150 /200 €

197 LUO XU (NE EN 1956)

Sans titre, 2002. Photographie en couleur.
71x107,5cm 400 /500 €
Provenunce :

- Gulerie Anne Lettrée, Puris - Collection purticuliere, Puris
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Eric JOURDAN

198

198 Eric JOURDAN (Né en 1961) 199 Eric JOURDAN (Né en 1961)
Trois lumpes. Coin de cunupé. Lu structure en chéne
La structure en fil d’acier carré, repose sur un piétement en acier luagué
ubat jour en pupier. unthracite. Il ouvre par une face.
Edition Ecart International Paris Edition Ecart International Paris
H50cmL30cmP25cm H60cmL35cmP35cm

600/ 800 € 300/ 500 €

44
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Christophe PILLET

200 201

200 Christophe PILLET

Sept lumpes U poser modéele Axe.

La structure en inox brossé, le réflecteur

orientuble permettunt un écluiruge vers

le haut et vers le bus s’articule autour de

deux brus pivotants de purt et d’autre

d’'un uxe verticul,

Edition Ecurt Infernutional Puris T—
H27cmL6é6lcmP 14cm 1000/ 1500 €

201 Christophe PILLET

Suite de ciny uppliques ou lumpes < poser
modeéle Pavé de lumiéere. La structure en
inox brossé. L'ubut jour en verre opulin,
Edition Ecart International Paris,
H27cmL11,5cmP 14cm 500/ 600 €

202 Christophe PILLET

Pdire de lumpes G poser modéle Cuisse
Cluire. La structure en inox brossé, |'ubut
jour en verre opulin repose sur un plat et
une tige ronde terminés par un socle de
forme ronde.

Edition Ecart International Paris 202
H49cmL35cmP35cm 400/ 500 €

45
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203 Christophe PILLET
Puire de lumpuduires modéle Duplex.
La structure & contrepoids en ucier inox
brossé, réyluble en position de lecture.
L'ubut jour est en pupier.
Edition Ecart International Paris.
H 120/160 cm L 56 cm P 122 cm
500 / 600 €

204 Christophe PILLET
Pdire de lumpuduires modéle Duplex.
La structure & contrepoids en acier inox
brossé, régluble en position de lecture.
L'ubdut jour est en pupier.
Edition Ecart International Paris.
H 120/160 cm L 56 cm P 122 cm
500 / 600 €

203

46

205 Christophe PILLET
Puire de lumpuduires modéle Duplex.
La structure & contrepoids en dcier inox
brossé, régluble en position de lecture.
L'abut jour est en pupier.
Edition Ecurt Internutional Puris.
H 120/160 cm L 56 cm P 122 cm
500/ 600 €

206 Christophe PILLET
Suite de trois lumpudaires modéle Duplex.
La structure & contrepoids en ucier inox
brossé, réyluble en position de lecture.
L'abut jour est en pupier.
Edition Ecart International Paris.
H 120/160 cm L 56 cm P 122 cm

700 /900 €
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Mariano FORTUNY

Z = Z

207 Mariano FORTUNY (1871-1949)
Lampe 1903. Elle repose sur un socle en
dluminium lagué noir, le brus de forme
semi circuluire en ucier chromé et lugyué
noir. L abut jour et la partie supérieure de
la structure en laiton repoussé et chromé.
Edition Ecart International Paris.
Hé6lcmL43cmP57 cm 600/ 800 €

208 Mariano FORTUNY (1871-1949)
Lampe de bureuu
Socle en ucier repoussé, brus en lditon
lagué noir et chromé, I'abat-jour et la
partie supérieure sont en Iuiton repoussé
et chromé. Dessiné en 1903. Réédition
Diameétre : 40 cm - Hauteur : 50 cm

600/ 800 €

209 Mariano FORTUNY (1871-1949)
Lampe de bureau
Socle en ucier repoussé, brus en laiton
lagué noir et chromé, I'abut-jour et la
partie supérieure sont en Iuiton repoussé
et chromé. Dessiné en 1903. Réédition
Diumeétre : 40 cm - Hauteur : 50 cm

600 / 800 €

47
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Pierre CHARREAU

212

210 Pierre CHAREAU (1883-1950)

Tubouret T, 1927 / 1984

Pietement en plat d’acier sublé, peint

et ciré. Assise incurvée en pulissundre
Réédition Ecart international

Cuchet de I'éditeur sous |’ ussise

48 x 49 x 41 cm 800/ 1000€
Bibliogruphie :

- 1000 Chuiirs

- Design en stock, cutulogue de I'exposition, Paldis de lu
Porte Dorée G Puris, 2004- Burburu Rudice, Memphis, Ed
Electu, 1982, p. 24

211 Pierre CHAREAU (1883-1950)

Tubouret T, 1927 / 1984

Pietement en plat d’acier sablé, peint

et ciré. Assise incurvée en pulissundre
Réédition Ecurt internutionul

Cuchet de I'éditeur sous | ussise

48 x 49 x 41 cm 800/ 1000€
Bibliogruphie :

- 1000 Chuiirs

- Design en stock, cutulogue de I'exposition, Puldis de lu
Porte Dorée ¢ Paris, 2004- Burbauru Rudice, Memphis, Ed
Electu, 1982, p. 24

48

212 Pierre CHAREAU (1883-1950)

Puire de tubles éventuil modéle 1930.
Table d’uppoint en acier lagué unthracite.
Le pluteuu composé de deux tublettes
pivotuntes et d'une tublette fixe reposunt
sur un piétement en tube et en tdle d’ucier.
Edition Ecurt International Paris

Hé6ScmLb52cmPé2cm 600 / 800 €

213 Pierre CHAREAU (1883-1950)

Suite de trois tubles éventuil modéle 1930.
Tuble d’uppoint en ucier lugué unthracite.
Le plateau composé de deux tablettes
pivotuntes et d’une tublette fixe reposunt
sur un piétement en tube et en téle d’acier.
Edition Ecurt Internutional Paris
Hé65cmL52cmPé2cm 1000/ 1200 €

214 Pierre CHAREAU
Miroir mobile, armuture en métal lagyué noir
et systéme lumineux. 2000/3000€

210
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Félix AUBLET

215 Felix AUBLET (1903-1979) 216 Felix AUBLET (1903-1979)

Lampe de bureau modeéle 1925. Sphere Lampe de bureau modéle 1925, Sphere
pivotunte en luiton nickelé tehue pur trois pivotunte en luiton nickelé tenue pur trois
griffes. Socle et yriffes en dlliage. yriffes. Socle et yriffes en dlliage.

Abdut-jour orientuble. Abdut-jour orientable.

Edition Ecurt Inferhational Paris, Edition Ecart International Paris,

H42cmD 18 cm 600 /800 € H32cmD 12cm 400/ 500 €

49
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Michel DUFET

217 Michel DUFET (1888-1985)

Chuise 1930, lu structure en tube d’acier hickelé. L' ussise de forme mouvementée

se termine sur les pieds untérieurs, les pieds postérieurs fortement inclinés se terminent

eh subre.

Edition Ecurt Infernational Puris,

H95cmL46cmP6é0cm 350 /400 €







lundi 8 murs 2010 - sulle 10

ECART

221 222

225

52

221 ECART DESIGN

Suite de trois lumpuduires modéle Glugon.
Lu structure en inox brossé, lu purtie
supérieure en verre grendillé fixé par

des boutons en métul nickelé.

Edition Ecart International Paris.
H112cmL40cmP23cm 800/ 1 000 €

Modéle créé pour I'Hotel Wusserturm & Cologne.

222 ECART DESIGN
Pdire de liseuses modéle Lecture.
La structure en métal, le pied est régluble
enh hauteur, le réflecteur orientuble.
Edition Ecurt Internutional Puris,
H126/165cm L 155cm P 36 cm

300/500 €

223 ECART DESIGN
Pdire de liseuses modéle Lecture.
La structure en métal, le pied est régluble
en hauteur, le réflecteur orientable.
Edition Ecurt Internutional Puris,
H126/165cm L 155cm P 36 cm

300/500 €

224 ECART DESIGN

Pdire de suspensions modéle Kraft,
H23cmD 15¢cm

Edition Ecurt Infernational Paris, 80 / 100 €
225 ECART DESIGN

Quutre uppliyues modéele Kruft,

La structure en tube et en plat d'acier
lagué. Abut-jour en papier kruft,
Edition Ecart International Paris.
H33cmLécmP29cm 150 /200 €
226 ECART DESIGN

Cihy uppliques modele Kraft, La structure
en tube et en plut d'ucier luyué.

Abdut-jour en pupier kruft,

Edition Ecart International Paris.

H33cmLécmP29cm 200/ 300 €



227 ECARTDESIGN

Pdire de lumpuaduires modéle Kraft, Lu structure en
ucier et luiton puting. Abut-jour en pupier Kruft,
Edition Ecurt International Paris.
H117cmL71cmP56cm 800/ 1000€

228 ECART DESIGN

Pdire de lumpaduires modéle Kraft, Lu structure en
ucier et luiton puting. Abut-jour en pupier Kruft,
Edition Ecurt International Paris.

H117cmL71cmP 56 cm 800/ 1000 €

229 ECART DESIGN

Pdire de fauteuils modéle W.

Il repose sur des subots en bois. (uccidents)

Edition Ecurt Internutionul Paris
H74cmL79cmP78cm 400/ 600 €

230 ECART DESIGN

Pdire de lumpes G poser modeéle Kraft, La structure
en ucier et [aiton patiné. Abut-jour en pupier Kruft,
Edition Ecurt Internutional Puris.
H45cmL53cmP45cm 250 /300 €

231 ECART DESIGN

Bureau modéle Diary. Le plateau en chéne repose
sur un piétement en tube et en tdle d’ucier luyué
anthracite. Edition Ecart International Paris.
H75cmL145cm P 65cm 800/ 1000 €

232 ECART DESIGN

Fauteuil bridgye modéle DB. Lu structure en chéne.
(uccidents). Edition Ecurt Internutional Puris.
H8lcmL57cmPé3cm 200 /300 €

233 ECART DESIGN

Pdire de tubles pliuntes en sycomore. Le plateuu

< double prises centrales repose sur un piétement
en X réunis pur des entretfoises.

Edition Ecart International Paris.

Hé62cmL70cmP 70 cm 200/220€

234 ECART DESIGN

Tuble pliunte luyuée hoire. Le pluteuu d double
prises centrales repose sur un piétement en X
réunis pur des entretoises.

Edition Ecart International Paris.

Hé62cmL42cmP 42 cm. 100/ 120€
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235

236

235 ECART DESIGN

Pdire de lumpuduires modéle Lune. Pied
en tube et téle d’'ucier lugue yris gruiné.

Le réflecteur en téle repoussée luyuée yris
unthracite G I'extérieur et blunc & I'intérieur.
Edition Ecart International Puris.

H 200 cm D 60 cm 1000/ 1500 €
Ce modéle fut créé pour le Centre d’Arts Plustique
Contemporuin de Bordeuux (CAPC Musée).

236 ECART DESIGN

Six portants modele Compose. Lu structure
sur roulette en tube d’ucier chromé et
lagué gris murtelé.,

Edition Ecart International Paris.

H210cm L 122cm P 60cm 80/100€

237 ECART DESIGN

Etugeére de verre. Lu structure en plut et
tige d’acier luyué noir gruiné. Tublettes en
dluce cluire,

Edition Ecart International Puris.

H202cm L 106 cm P 39 cm 400 / 600 €

238 ECART DESIGN

Puire d'étuyeres. Lu structure en plut

et tige d’acier lugué noir graing, ciny
tublettes en chéne.

Edition Ecart International Paris.

H202cm L 106 cm P 39 cm 600/ 800 €



239 ECART DESIGN

Pdire de tubles busses en chéne & plateau
en dumiers. Elle repose sur six pieds G
sections currées.

Edition Ecart International Paris,

H42cm L 156 cm P 42 cm 300 /400 €

240 ECART DESIGN

Pdire de tubles busses en chéhe d pluteau
en dumiers. Elle repose sur six pieds ¢
sections currées.

Edition Ecart International Paris,

H42cmL 156 cm P 42 cm 300/400€

241 ECART DESIGN

Puire de tubles busses en chéne d pluteuu
en dumiers. Elle repose sur six pieds ¢
sections currées.

Edition Ecart International Paris.

H42cmL 156 cm P 42 cm 300/400€

242 ECART DESIGN

Pdire de tubles busses en chéne & plateau
en dumiers. Elle repose sur six pieds G
sections currées.

Edition Ecurt Infernationul Paris,

H42cm L 156 cm P 42 cm 300/400€

243 ECART DESIGN
Quinze buhyuettes modéle Malabar,
Edition Ecart International Paris 300 / 400 €

244 ECART DESIGN
Sept buncs modéle Asseyez-vous.
Edition Ecurt Infernational Paris. 150 / 200 €

245 ECART DESIGN
Douze tabourets modéle Assieds-toi.
Edition Ecurt Internutionul Paris, 300 / 400 €

55
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246

246 Eileen GRAY (1879-1976)

Tapis Black Bouard.

Tapis en laine. Edition Ecart International Paris

H 250 cm L 230 cm 600 / 800 €

247 Eileen GRAY (1879-1976)

Tapis Bluck Magic

Tupis en ldine. Edition Ecurt Internutional Puris.

H250 cm L 225 cm 500 / 600 €

248 Eileen GRAY (1879-1976)

Tapis Méditerranée.

Tupis en ldine. Edition Ecart International Paris

H350cmL 175 cm 500/ 600 €

56
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249

249 LDSM (Luc Denoix de Saint Marc)
Lustre, structure en métal, umpoules, verre
et fils de fer.

Signé

H60cmL40cm P40 cm 250 /300 €
250 LDSM (Luc Denoix de Saint Marc)
Lampe sur pied métul de type urchitecte,
umpoules en forme de tube et fils de fer.
Signé

H 50 cm L 40cm P 20cm 200/250 €
251 LDSM (Luc Denoix de Saint Marc)
Lampe sur pied en métal, umpoules
teintées et fils de fer.

H 30 cmL25¢cm P 25cm 150/200 €

57

251

252 Mathieu MATEGOT (1910-2001)
Plateau creux en métul lugué noir perforé
Diumeétre : 45 cm
Oxydutions 300 /400 €
253 Adrian COSTEA
Chuise empiluble en ucier
Pied en ucier peint et ussise en poirier

600/ 800 €

254 Attribuée & Jules LELEU (1883-1961)
Bibliothéyue en bois huturel composée de
deux éléments juxtuposés, 1 cuisson rec-
tanguluire O corps urrondi ouvrant G deux
portes pleines et un cusier & étayéres ou-
vertes débordunt en hauteur.

Non estumpiliée

175x 163 x 45 cm 3000/5000€
Référence : Vente DELORME et FRAYSSE, 10 juin 1998 &
Drouot Richelieu sulle 10, lot 114
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OLIVIER LASSERON

Commissaire-Friseu: Judicinire
SV, Agrément 2004 -50L

46, rue de lu Victoire - 75009 Paris - tél. 01 49 95 06 84 - fux. 01 49 95 06 77

contuct@lusseron-ussocies.com

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

A renvoyer ¢ / Pleuse muil to :

Nom et Prénoms / Nume und first nume

- www.lusseroh-ussocies.com

Adresse /Address

Fax

Téléphone / phone

E-muiil

Aprés uvoir pris connuissunce des conditions de vente décrites duns le cutulogue, je déclure les uccepter et vous prie d'ucyuérir pour
mon compte personnel uux limites indiyuées en euros, les lots yue jui désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pus les fruis [éguux).
' huve reud the conditions of sule printed in this cutulogue und ugree fo ubide by them. | grunt you permission fo purchuse on my

bebuilf the followiny items within the limits indicated in euros. (These limits do hot include buyer’s premium und taxes).
« Références buncuires obligutoires (RIB)

 Reyuired bunk references und uccount humber

« Références duns le murché de |'urt & Paris ou G Londres

LOTN®

DESCRIPTION DU LOT - LOT DESCRIPTION

LIMITE EN €

TOP LIMIT OF BID IN €

Dute :
Sighuture obligutoire :
Reyuired signuture :

Les ordres d'uchuts doivent étfre recus uu moins 48 heures avant lu vente.

To ullow time for processing, ubsente bids should be received ut leust 48 hours before the sules beyins.
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Conditions de vente

Le commissuire-priseur agit comme
maundutuire du vendeur. En au-
cune mMmuniére le commissuire-
priseur n"est partie au contrat yui
unit le vendeur & |'acheteur.

II'est entendu yue sous lu dénomi-
nation « Etude LASSERON » sont

regroupées les entités « SVV
Lusseron & Associés » et « Mditre
Olivier Lusseron, Commissaire-

priseur judicidire ».

Cefte présente dénomination
s‘upplique G I'ensemble des
conditions de ventes.

1 - LES BIENS MIS EN VENTE

Les lots du n°198 & 248 sauf 208,
209, 210, 211 et 214, sont vendus
par Maitre  Olivier Lasseron,
Commissaire-Priseur judiciaire aux
frais légaux.

Les acyuéreurs potentiels sont in-
vités & exuminer les biens pouvaunt
les intéresser uvunt lu vente aux
enhchéres et hotumment pendant
les expositions. Les lots judicidires
sont vendus en |'étut, suns aucunes
guranties. Les yurunties énumérées
duns le présent paragraphe por-
fent uniquement sur les lofs
volontdires.

Lu description des lots figurunt sur
le cutdlogue, les rapports d’état ou
les étiquettes winsi yue les indicu-
tions énoncées verbulement ne
sont yue I'expression pur I'Etude
LASSERON ou son expert de leur
perception du lot. Elles he saurdient
constituer lu preuve d’un fait,

Les indicutions données pur |'Etude
LASSERON ou son expert sur |'exis-
tence d’une restauration, d'un uc-
cident ou d'un incident uffectunt
le lof, sont exprimées pour faciliter
son exdamen pur |'ucyuéreur po-
tentiel et restent soumises < son up-
préciation personnelle ou ¢ celle

de son expert.

L'dbsence d’indicution  d'une
restauration, d’un uccident ou
d‘un incident duns le cutulogue,
les rapports d'état, les étiquettes
ou verbulement, n‘implique nulle-
ment yu’un bien soit exempt de
tout défaut,

Inversement lu  mention de
quelyue défaut n’implique pus
|'absence de tous autres défauts.

Les estimations sont fourhies & titre
purement indicutif et elles ne peu-
vent étre considérées comme un
prix certuin, Les estimutions he
saurgient constituer une quel-
cohyue yuruntie.,

Les dimensions sont données G titre
purement indicatif. Les photos re-
produites duns le cutulogue n'ont
aucunes valeurs contructuelles.
Concernunt les tubleaux, I'état des
cudres n'est pus garanti, Les restau-
rations d'usuyes et rentoiluges sont
considérés comme des Mmesures
conhservatoires n'entrainunt pus de
dépréciution et he constituunt pus
un vice.

Concernunt I'horlogerie, hotum-
ment les montres et les pendules,
aucunes garanties sur les mécun-
ismes et leurs fonctionnements ne
seroht donhnées G |'acheteur.
Concernunt les bijoux et métaux
précieux, lu léyislation en vigueur
et notumment le décret 2002-65 du
14 junvier 2002 et lu loi 2004-1485
du 30 décembre 2004 s'up-
pliquent. Les lots précédés de lu
mention DC sont & charge du con-
fréle en vigueur en Frunce sur les
objets en métuux précieux. Ces
derniers peuvent donc ne pus étre
disponibles immédiutement d [is-
sue de lu vente, Les fruis de con-
frole éventuels sont a lu charge de
|'adjudicutuire,
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2- LA VENTE

Lu vente est fuite uu comptunt et
seru conduite en euros. Le réyle-
ment des objets uinsi yue celui des
fuxes s’y uppliquunt seront effec-
fués dans la méme monndie.
L"adjudicutdire seru le plus offrant
et dernier enchérisseur.

En vue d'une bonne orgunisation
des ventes, les ucyuéreurs poten-
fiels sont invités ¢ se faire connditre
auprés de |'Etude LASSERON uvant
lu vente ufin de permettre I'enrey-
istrement de leurs données person-
nelles. L'Etude LASSERON se réserve
le droit de demunder ¢ tout uc-
quéreur potentiel de justifier de son
identité ainsi que de ses références
buncuires.

Toute personne qui se porte
enchérisseur s'enguye d réyler
personnellement et immédiute-
ment le prix d'udjudication
augmenté des frais & charge de
I'acyuéreur et de tous impodts ou
tuxes yui pourrdient étre exigibles.
Tout enchérisseur est censé uyir
pour son compte sauf dénonciu-
fion préuluble de su yudlité de
maundutdire pour le compte d’un
fiers, ucceptée pur I'Etude
LASSERON.

L'Efude LASSERON dirige lu vente
selon les usuges étublis. En cus de
conhfestations  le  commissuire-
priseur dirigeant la vente pourra
décider de désigner [|'udjudi-
cutdire, d’annuler lu vente, de lu
poursuivre ou de remettre le lof en
vente. En cus d’encheres simul-
tanées uu moment du prononcé «
udjugé » ou de tout autre sighe
signalant [a fin de la vente du bien,
le commissuire-priseur pourra
remettre immédiatement le lot en



venhte au prix de |'avunt-derniére
enhchére. Le lot sera dlors udjugé
au  plus  offrunt et  dernier
enchérisseur.

3- ORDRE D’ACHAT

L'Etude LASSERON uccepte yru-
cieusement d’enchérir pour le
compte d’ucheteurs potentiels
prédlablement identifiés par un
ordre d'uchut diment rempli, duté
et signé uvec remise d’un chéyue,
d'un RIB, d’espéces, ou d'un
numéro de cuarte buncuire en
cours de vdlidité, au plus tard la
vellle de lu vente. Enl'ubsence des
ces conditions I'Etude LASSERON se
réserve le droit de refuser de porter
les enchéres pour le compte des
personnes he remplissunt pus les
conditions ci-dessus énumérées.
Les ucyuéreurs he pouvunt ussister
d |la vente ucceptent I'ensemble
des présentes conditions suns
restrictions.

Si plusieurs ordres d’achat iden-
fiques sont remis < ['Etude
LASSERON, |'ordre le plus uncien
seru préféré G tous les autres.
L'Etude LASSERON se réserve le
droit de prendre |’ordre d’uchut en
fonction de son montaunt et au re-
gurd de I'estimution de I'objet un-
noncé.

L"Etude LASSERON he pourrd voir su
responsubilité engugée notum-
ment en cus d’erreur, d’incident
technique ou d’omission dans
I'exécution d’'ordre écrit ou télé-
phoniyue.

4- FRAIS ET TAXES

En sus du prix d'adjudication, I'ac-
yuéreur devra s'acyuitter par lot

des honoruires suivant : 21% T.T.C.
pour les lots volontaires - suuf énon-
ciations particulieres avant la vente
- et les frais légaux pour les lots judi-
cidires.

Pour les udjudicutaires résidunt en
France : les purticuliers pourront
puyer en espéce G hauteur de 3
000 euros fruis compris ; les profes-
sionnels, & hauteur de 1 100 euros
frais compris.

En cus de vente pur un vendeur us-
sujetti & la marge, il ne sera délivré
aucuh document fuisunt ressortir lu
TVA.

En cus de puiement par chéyue
puar l'udjudicutuire, le trunsfert de
propriété de l'objet n'aury lieu
yu'apres enhcuissement du
chéyue. En cus de puiement par
chéyue non certifié, le retruit des
objets pourru étre différé jusyu'a
encuissement.

Les clients non résidents en Frunce
ne pourront prendre livraison de
leurs uchuts yu'uprés un réglement
buncuire pur télex, SWIFT ou
eurocheyue. Tous fruis finunciers
occusionnés par un de ces moyens
de puiement ou pur un incident
buncuire seront & lu charge exclu-
sive de |'acyuéreur.

Duns le cus d'une défdillunce de
puiement de la part de |'adjudi-
cutdire et dprés une Mise en de-
meure  infructueuse,  I'Etude
LASSERON pourra < lu demaunde
du vendeur remettre le bien en
vente sur folle enchére immédiute-
ment ou duns un délui de trois
mois. Duns le cus ou le vendeur he
formule pus cetfe demande lu
vente seru résolue de plein droit
suns préjudice de dommages et in-
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téréts dus pur I'udjudicutuire dé-
faillant,  L'Efude LASSERON se
réserve lu possibilité de procéder a
tfoute compensution uvec des
sommes dues ¢ |'udjudicutuire
défuillant.

5- STOCKAGE

L’Efude LASSERON n’est pus
responsuble des waccidents ou
détériorations intervenus dprés le
prononcé du mot udjuyé. Les lots
sonht sous |'entiere responsubilité
des udjudicutduires,

Les ucheteurs qui n'auront pus
retiré leurs biens le lendemain de lu
vente avant 10 heures devront
s'aucyuitter auprés de lu société de
gurdiennuge des frais de stockage
ainsi yue des frais d’assurance ou
de tout autre frais engagé par
|'Etude LASSERON pour le compte
de I'ucheteur.

Les ucheteurs yui souhuitent yue
leurs biens soient livrés par tous
moyens postuux ou par frans-
porfeurs devront en fuire lu de-
munde pur écrit en spécifiunt les
conditions duns lesyuels ils souhuit-
ent leur envoi. lls s'acyuitteront
avunt fout expédition du montunt
total des frais.

6- CONTESTATION

Les purties conviennent yue fout
litige ou contestution feru en
premier lieu I'objet d’une tentative
de conciliation. En cus d'échec de
la conciliation, le litige seru de lu
compétence  exclusive  des
Tribunaux de Paris.



lundi 8 murs 2010 - sulle 10

Notes
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